Exercices factorisation Exercices Développement

Développement (sans égalités remarquables)

Avec facteur commun Développer, réduire et ordonner les expressions suivantes :

A=2x+8 F=(x+3)Y-(2x-5)(x+3) A=(x+2)x-35)|B=Cx-4)2x-1) |[C=Q2x+T)(x-3) D=(lx73)(2x78)
B =3x*—6x G=05-x)2x+3)—(6-5x)(5-x) 2
C=13x-13 H=(4x—1)2x-5)+(2x—5)

D=x2+(Q2x+ )x [=(3x+5)=7x(3x+5)+(2=5x)5+3x) E=Gx-2@dx+d [F=E 3 0dx %) |G=(x+2(x=5+Bx-4H2x-1)
E=(x+3)—(x+3)(4x—1) J=(4—xP+(Q2x+1)(4—x)— (4—x)(-3x+2) 337 2 5 4720 5

[H=3-2x)Gx+3)—(x-2)Bx-1) [1=32-0)-52x+3)-Q2x-7)3Bx+1) |

Solutions :
A=2(x+4) |C=13(x-1) |[E=x+3)(3x+4) G=05-x)(7x-3) [=Cx+5(9%x+7)
B=3x(x-2) |D=xGx+1) [F=(x+3)(=x+8) H=6Q2x-5x-1) [J=(4-—-x)(4x+3) Développement (avec égalités remarquables )
Avec égalités remarquables Développer, réduire et ordonner les expressions suivantes :
= 2 = —_1)2
A=x>—64 F=x— (2x + 5y [K=@x+1) [L=3x-1)
B=x>—6x+9 G=(2x-3)—(5-7x) — T
C = 4x® + 20x + 25 H=(2x+37— (x+1)? M=@-2x)@+2x) N=(@2x-3)
ety | | |
O=2x+1)y-Bx-1) P=3-2x)3+2x)-(3x—-2)
E—49_ 162 ( )y —( ) ( X )—( )
Q=Qx-1P-(5-2x)Q2x+5) [R=(C3x—52x+2)—(Bx—4) \
Solutions
A=(x+8)(x—8) [B=(x-3)2 [C=2x+5)? |E=(7—4x)(7+4x) |F=(—x—5)3x+5) - 2 5 . 2.2 3
T - - 5 1 S=(x—3P+Bx+3y T=(—50)(5x+5)~(5x—2)
D=@+5)* [G=(-9x+8)(Sx—2) [H=Q@x+4)(x+2) |I=(-2x+2)2x+5)
Solutions
A it A=x>-3x-10 B=6x*-11x+4 C=2x*+x-21
vec etapes i D=x2—10x+24 E=x2+§x—l :_§x2+£x_i
A=-2x>+4x-2 E=64—-x"+(5x+3)(8+x) 187 3 8 57 25
B =-25-20x—4x? F=4—4x+1-(3x+2)2x-1) G=7x*-14x-6 H=13x2+16x+7 = 6xX2+6x—2
C=49 x*—(x+7)(2x—-3) G=17x2+(4x+3)(x71)f(5x+2)(1fx) K=4x2+4x+ 1 L=9x2—6x+1 M=9_4y
D=(x-3)2x+5)-(3-x)Bx+1) |[H=(4x*+20x+25) - (9%* - 6x + 1) Nedy_2x+L =-5x+10x P=-13x>+12x+5
4
Solutions Q=8x>-4x-24 =3 x2+20x-26 =B 12 5
A=-2x—1) B=-(2x+5) C=(x + 7)(-3x + 10) D=(5x+6)(x-3) 49 7
E=@x+11)(x+8) F=—(x+3)(2x-1) |[G=4(2x+1)x-1) |H=GBx+4)(—x+6) S:IOXZ-FEJC-FQ
3 9




